

2024 America's Grape Country Craft Beverage Festival Hold Harmless Agreement

August 3 – 4, 2024

2024 America's Grape Country Craft Beverage Festival Vendor Hold Harmless Agreement

Hold Harmless Agreement for August 3 – 4, 2024

Our business and/or organization would like to participate in America's Grape Country Craft Beverage Festival on Saturday, August 3rd through Sunday, August 4th, 2024. Consequently, I am signing this Hold Harmless Agreement which releases America's Grape Country Craft Beverage Festival, The Chautauqua County Fair Association, The City of Dunkirk and Merritt Estate Winery and their members, officers, agents, community volunteers, and employees thereof from any and all liability and agrees to indemnify, defend and hold America's Grape Country Craft Beverage Festival harmless from and against any and all liability arising from the named vendor's involvement in America's Grape Country Craft Beverage Festival Saturday, August 3rd through Sunday, August 4th, 2024.

We also agree to hold harmless and indemnify America's Grape Country Craft Beverage Festival, The Chautauqua County Fair Association, The City of Dunkirk, and Merritt Estate Winery employees thereof from any and all costs, claims and damages of whatever nature, including but not limited to attorney's fees for injury or death to persons and damage to property resulting from or caused by, directly or indirectly, the conducting of its vending of anything which is in any manner connected with the permission herein given.

The permission is not assignable or transferable and is subject to cancellation at any time by any type of notice.

Business Name			
Street	City	State	Zip
Owner's Name			
Signature		Date	

Return by email or mail by March 31st, 2024 with your completed application